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Se pare că este de foarte multe ori greu să credem că scrisul de mână ne-a 
format ca ființe cu principii și cu coerență în gânduri, care au fost și sunt 
capabile să fie integrate într-un cerc social. Suntem mereu în căutarea 
cunoașterii, principalul traseu pe care îl străbatem este cel al cunoașterii de 
sine.

Pixul Poenari Veritas Ebony 

 Omul este iubitor de arta, frumos si cultura. 
Instrumentele de scris redau in randuri fine toate acestea 

la un loc.  
Poenari

Ceea ce ne dorim să scoatem în evidență este cum scrisul de mână a fiecărui individ, 
a condus spre a se putea defini propria personalitate. Acest lucru a contribuit eficient 
la stimularea creativității, prin intermediul căreia s-a creat și s-a modelat tot ceea ce 
semnifică arta și cultura. Suntem involuntar seduși de frumusețile acestei lumi, din 
acest motiv, unii oameni au decis că pot fi capabili să creeze frumusețe prin propriile 
mâini.



Ne-am învățat să punem preț pe instrumentele de scris, și pe ceea ce au reușit ele să 
aducă frumos în viețile noastre, cum ne-au completat trăirile și ce au adus bun 
diverselor momente în care singurul lucru de carea aveam nevoia era inspirația.
Importanța lor este regăsită în delicatețea și grija cu care creatorul a construit piesă 
cu piesă pentru a da naștere unor veritabile instrumente de scris lucrate manual. Cel 
care vede dincolo de simpla lor funcționalitate, dincole de banalitatea cu care unii 
oameni se raporteacă la aceste obiecte este creatorul.
Atunci când alegi instrumente de scris pentru a nota diversele lucruri ce îți trec prin 
minte, elimini ceea ce prezentul îți pune la dispoziție, adică transcrierea prin 
intermediul tastaturii. Chiar dacă tehnologia este într-o continuă evoluție și 
persoanele au din ce în ce mai multă nevoie de a-și optimiza munca, un instrument de 
scris va da un ”altfel” de înțeles lucrurilor ce persistă în minte.
Cu un pas în trecut și cu unul în prezent
Pentru persoanele care apreciază modul de a scrie mult mai lejer și mai sigur, o 
colecție unică de pixuri Poenari desăvârșește această plăcere de a scrie. Poenari 
Veritas este colecția care deține un cumul de trei instrumente, disponibile în culori 
diverse, ce fascinează în întregime ochii privitorilor.
Acestea au capacitatea de a rupe din structura gândurilor cele mai semnificative 
informații dar ți amintiri, oferind prin forma lor o bună dexteritate. Pentru un parte din 
persoanele pasionate de acest subiect, ritmul și dexteritatea cu care se poate mânui 
un insturment de scris este extrem de importantă. Acest principiu gestionează o 
persoană spre a alege un pix și nu un stilou.
Pixul Veritas Măslin este structurat în linii fine, dând o tentă vintage prin decorația 
imprimată pe forma acestuia. Este ideal pentru persoanele care apreciază clasicul și 
reprezentările ce-i servesc.
Pixul Veritas Ebony este instrumentul a cărui corp denotă o deosebită profunzime, 
atât prin nuanța întunecată ce-l definește, cât și prin modelul rupt din esența toamnei.
Pixul Veritas Redheart este rupt parcă din inima creatorului, acest model este o 
creație ideală pentru persoanele pasionate de domeniul în care activează. Aspectul 
său cheamă inspirația și o transformă într-o adevărată plăcere în timpul scrisului. Pe 
poenari.ro poți descoperi fiecare bijuterie de scris în parte.
Oamenii iubesc arta, frumosul și cultura, acestea sunt instrumentele de scris de lux 
care au fost create special pentru care dețin în interior deosebite valori, fapt care îi 
determină să dețină în propriile mâini o părticică din arta care este reprezentată de 
colecțiile de pixuri și stilouri Poenari .
Despre Ecom Digital

Dezvoltăm Magazine Online Profitabile prin Optimizare SEO și Promovare Online. Dacă 
ești hotărât să îți duci afacerea la următorul nivel cu ajutorul unul magazin online 
profitabil, optimizat SEO și promovat online corespunzător atunci lasă un mesaj și în 
cel mai scurt timp te vom contacta pentru o ofertă personalizată și un audit complet 



al magazinului tău actual.
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